



Publicatia de analiza si dezbatere Energy–Center.ro are plăcerea de a vă invita să participaţi la o dezbatere interactivă pe tema :“Competitie, preturi corecte, acces nediscriminatoriu doar cu o piata reala de energie” in data de 26 martie 2013, Hotel Royal, Bucuresti.


Va rugam sa ne faceti onoarea de a participa la aceast eveniment  in calitate de invitat special, eveniment pe care il dorim a fi un succes.


Conferinţa doreşte să reunească reprezentanţi ai Guvernului: Ministerul Economiei şi Comerţului, reprezentanţi ai Autoritatii Nationale de Reglementare in Domeniul Energiei (ANRE), reprezentanti ai OPCOM, Camera Deputatilor – Comisia pentru industrii si servicii, Transelectrica (DEN), AFEER, Specialisti din domeniul energiei , furnizori, distribuitori, transportatori, traderi si mari consumatori de energie. 
De asemenea, la eveniment sunt invitate principalele Case de avocatura din Romania şi reprezentanţi ai presei centrale, intr-o dezbatere privind problemele pietei de energie. 

Tematica discutiilor:
1. Bursa de energie din Romania sub presiunea Legii 123/2012

· drepturile si obligatiile participantilor la piata, proprietatea de stat si proprietate privata;
· caracterul obligatoriu sau voluntar al participantilor la piata de energie si rolul investitorilor in surse regenerabile de energie;

· propuneri si solutii;
2. Piata de echilibrare

· modul de evaluare a pretului de echilibrare, decontare si costuri;

· transparenta pietei de echilibrare;

· organizarea de platforme de tranzactionare pentru reducerea dezechilibrelor ;

propuneri si solutii;


Evenimentul se va desfăşura într-o singură zi, în intervalul orar 10:00 – 13:00;
Lucrările conferinţei vor fi conduse şi moderate de specialisti si jurnalişti specializaţi în domeniile abordate de tematica evenimentului


Convinşi fiind de oportunitatea acestui eveniment pentru organizaţia pe care o reprezentaţi, vom fi onoraţi de participarea Dumneavoastră la această manifestare.
În speranţa că ne vom bucura de prezenţa dumneavoastra, va rugam sa primiti expresia deplinei noastre consideraţii.

Cu Stima,

Alexandru Moldovan
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